AUJhYU 1. SY3ULLEG Ph HUUUTHULGUTL BU
CLSCLNMEBUL JGUE

Lwdbh pnyjwlnuiinipni ln
dhdwjuwgpuul wnyjwGtph’
= Thunwpynuy,
= LGwnpnpjm,

= TJrwuwupgniy,

= Liin1),

= ‘Linwhwidiwl tnuGwyabn,
= ‘Lunywhwiniy:

1. S43ULuGrR AUUTGUCENRT

SyywiGtpp Yupnn 66 hwywpyty mwpptp Guyuwunwyitnpng dtnGuwpynipjul
wfuwwmwlplbph wwlwynpiwb, yYtpwhudwl, Jwd qupqugiwl ninhGhph
pGunpiwG, mywjh ywhwGownyh htnmwgnuniwl, dhGwluwlwl hwywndwb
unnigidwl b wypG: ‘Ldwl htnmwgnunmpniGaaph hwdwnp wihpwdbym nyjyuGkpp
Juwnnn G0 nuuwuwpgyt] pun nmwpptp hwymwbhy Geph:

Jhdwjugqpuiul httmwgnumpniGGipnd nhunwpyynud GG wgjuwGiph htunb-
Ju fudptipp

* pnpuyuiul L pwlwlyulywb

* plnhww L whplnhwwnm

= wnw9lwjhl L tpypnpnwjhG

= stwlywo L dyuyywo:

Nnuiwlwl wnyjwilbpp wpnwhwjnmd G0 wnwpwyh nplt wwppbpulhy,
hwjnwGh) Jud pnipwghp L skG Jupnn swhyt) pytiph oqlnipjudip: OphGuly
hquiwl Yuwd wpwlwl ubtn, wyptph gqnijl, qquginlpltpn, dhpn Juwd ufuwy
wuwwnwufuwl L wyG:

Lwlwyuywl nyjwiGtpp Jupnn GG swhyt] pytiph oqlnipjwip, ophGwly
tuwinunh dtionpjm G, wyfuwmwywupd, dwiwGwy, owlpnngh pw) L wjG:

Luwyuwlwl nyjuGtpp (hGmy GG pinghwm jud wiplnhunn:

Clnghwwn nyjuGepp plngnilind 66 dhwjl npnpwyh, ubbnuwo wpdbpltp:
OphGwy atnGwpynmpjul hwiwyuwpghsGiph Jwd whuwwmnnGtph pwGwynp,
nuwlnnGtph phyp nuunudiGujul judpmd, pGuwGhph wingudGtph phyp, ywwwumni-
hwGGtph pwlwlp pGGpmd L wy)G:



2 2. SYjunltph pGunpnipjul tnuGuyGbp

UGpGghwwm wnyjwGhpp yupng 66 pngnilt] guiyuguo pywjhG wpdtpGhp:

OnphGwy dwpnnt pw)n, hwuwyp, dwdwlwyn wipnhwwnm dEonpniGGatn GG:

Guhijwo htmwgnunipjul GyuwmwlyGtnhg” wgjuwGapp hwjupymy, dywly-
Yy, pnhwlpugymd L Gepyuwjwgynmd GG npnpuih tnuGwyGtpny m dLtipny:

Swppbipmu G0 wpweGwithG L GpypnpywihG wyjw)Ghn:

UnwolwjhlG myjwGtpp hwjupymy L6 wiihowwlnptG wyjwlGtp hwjw-
ponh Ynnihg’ npnpuyh Guwwnwyny ophGuy” yhtwlywgpuljul Jupsmnipjul wy-
fuwmwlhgp quubgnd k pnijuynd yudwnynn wupwbpltinh qGtpp:

GnynnpywighG wnyjwtp hwjwptihu ogunymu GG wjp Guyuwwnmwyitinh hwdwnp
hwjuwpywd wnweluwjhlG wmyjwGtphg: OphGwl YuquiwltpynpniGp npnpwlyh
wynpwlplGtnh qony ymYywjh wwhwiownpyh httmwgnuuiwl hwdwnp Jupnn t oq-
nwagnpot] yhdwjwgpuyub Jupsnipjwl hwjwpwd wnwelwjhG wyjwGhpn:

{wiwh wnwelwjhG L tpypnpnughG tqptpp (nbpdhGatpp) oquwgnpdynid
L6 Gwl sgiwlygwo L Wwlhywo unyjwiltn nwpptpuytim hwdiwp: Uywiduo
nyjwiltppn wpnbl npnwyh swhwlhyGipny fudpwynpywo L pghwipugyud
nyjwltnl &G, huy sipwywod mhyh wyjuGtpp Gipuywgynd GG uyqpGwlw b
wmbupny L b6 GGpwplymd nplult fudpwynpiwl, nuuwlupqiwl juwd plnhwG-
nwguiw:

2. SY3ULLGE P CLSLANM-BUL BAUTLUGLE

Y hdwwqgqpnipjnilp wmbntjunynpynil £ mwihu htmwgnuynn wnwplwjh
(tplnyph) Yuwd Gpw wonwGdhG wmwpptiph npnpuwyh hwnympjmGGtph Juwd hwj-
wnwlhyGph YwuhG: b juunwpymd £ wyn hwnynipynGatpp (hwnuGhyGapp)
pinipwgpnn (Gywpwugpnn) pywjhlG wyjwGiph puqinipjul hwjwpwgpiwdp L
Jhdwywqpnipjulpn plnpny hwwunndy tnubwlylbpng duwydwdp: GnpotGwlwb
fuGnhpGtipnd htmwgnunynn wmyjwiGtph pwqimpiniGp unynpwpwn thmd k gbp-
owynn, uwuw)l hwdwfu Junpnn t plngpyt pujwywGh6 vto pyny mwpnptip:

dhiwjwgpulul tnubwlyitpny htnmwgnuynn mwpptinh pwuqinipnln wi-
Juind 66 hwdwhindp, quugdnp hwdwjumdp jud wdpnpowuwinpmniG: {w-
dwfudptinh oppGwybtin &G

= tpyph, Ywd nplt dwpgh pGwlgnipynip,

= dtinGupynipjul ShGwluwub hwunmwpnptinp,

= kY htippuwihnjuh pGpwgpnid hwuwmngh pnqupjud wpmwnpulpn,

= npunpuwih dwdwiuwuwhwnmyuwonid, ophGwly opjw plipugpmy, pwGyh
ynnuihg unwgywod Jud ninunpiyuo npuiwul thnfuwlgnuiGtnp b wyG:

dhiwjuwgpulul htmwgnumpjniGatpp L gpulg wprnynGpGtpp wtwnp
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pwywnpwntl htnlgyw] wwhwGoGhphG

= Lhunwgnuynn jnipuwpwlsnip mwnpph nhunwpyiwl wpnymGpGtpp wtwmp t
1hGt6 hwjwuwnh: yuhlpl npulp wyjw; wuwhhl wybump £ dhynn wpnw-
hwjnbl dtq htmwpnppnpnn mwpph hwnympjnGatpp:

* SGhunwpynuiGtpp ybwp £ junwpytl duiwlwyhl, npytugh vnwgyuo
wmbntjunynmpnilp shGwlw L wlihowlywl htwmwppppnipjmb Ghiplw-
Jwglh:

s Lhnwgnuniwl wigiugiwl owjuutpp (unwguwd wmbntuwuynipjub
wndtph Gyuwumdwip) whwp t 1hGEG pnyjunmpbh vwhdwGGhpnid:

s Lhnwgnuniwl hwiwp wihpuwdtym JwpnuyhG L Guipujwl nbunipu-
(tpp whwmp £ hwiwywunwujuw bl hbnmwgnundw b pwpnnipjwln:

Judwhudph hwnympjmGatph hnmwgnumdp, npp pnyp L mwjhu Ggpuyu-

gnipjniGitp wib] wipnn9 hwdwfudph dwuhlG juwmwpynud k.
=  qG6nmuny hwdwjudph pnnp mwpptiph htmwgnuniwdp:
Uju tnulwyp Ynsgynd & hwdwwmwpwo qGGmd, L GdmowihG htnmwugnn-
dw@ dhongny, tipp
= plunpmd GG wipnn9 hwdwudph wwppbph th dwup Junonnp npny-
Jwod ultinwo ulqpnilph Jud hwjmwGhyh hhdwG ypw, fud
*  hwdwjudph npny dwuh wwunwhwlwb pupdwod wmwpptiph hbnw-

gnuiwup:

2.1 {wiwwnwpwd qGaGnd

Jwiwnwpwd qGGdwl tqubGwyh nhypnd, tpt htnmwgnnynn hwdwudph
wnwpptph N phyp 860 £, hul himwqnundwG opwghpp pngpymG, www gtpp phip-
Jwo ywhw(oGtph puwjwpwpdwl hwiwp wnwowlnud GG npnpwlh pwpnnipjnii-
(tin: Liwl nhypbpnd wju tnulwyp yuwhwiond k qquih dpwGuuyuib L Gyni-
pwlw vhongltip, dwiwlwl, npwljjuw JwuluwqbnGtp L wjG:

GnpolGwlwi fuGnhpGtpnud hwdwwnwpwo qGadwa tnulwlyh oguugnpoiwd
ninpup fuhun vwhdwlwthwy b, ophGwy’ pGwlsnipjul hwpythwdwpp (Gwpnw-
hwdwpp):

2.2. {wumly pGnpywd shwynpltph qG6Gnd

{wiwfudphg mwpptph pGunpnipyniGp Jupnng £ junwpdt] pun nplt Juno-
pnp pGunpywo ulyqpnilph: SYywltiph Giwb pGunpnuip wiguwind G0 mymppyud
niwnpmpniG: OphGwy luwlmpGhph htnwgnuniwl nhwpnid jupnn G6 pGuopyt
UhwjG pwnuph YtlGunpnlnd qunlynn fuwlmpbhnp, Juquuwytpuynipjwl phGwd-



4 3. Luinywhwind

uwljwl thwunwpnpliph unmqiwl dwdiwlwy dhwjl@ dwpn wdujw thwu-
wnwpnpbpp L wyG:

Mbtwp L G4, np munnppjuo plGunpnipjul ghypnd htnmwgnuniwl wp-
nynulpGtpp pmpwgpmd GG hwyG wyn mwpptph hwdwhundpp: Uju ghwypnd
qiiuvwynp hwdwhuiph dwuhG GgpuiugnmpmbGlitp wibk, Jud uvnwgduo wp-
nymGpGtnny GpwG (phy pGnipuqnpti sh Yunbih:

3. LUNrCULULNRMT

3.1 L)

Wuimp Yngynid £ N owdwih hwiwhudphg phGs-np tquGuyny (quumwhwywb
Jwd nyg) pGnpjuwo n mwppbphg (n £ N) juqiywo puqinpnilp: Unynpwpwp
hwdwfudph jmpwpwlsjnip mwpp, Gpb wyp pwl sh Gwupwmbtiuymd, wtwp E mGo-
Gw pGupytnt hwjuwuwnp hGwpuwynpnipyniG: Lwdwhidphg Gini2h vnwgnidip wi-
Jwitlp GimpwbwGmy: Linih jnipupwlsynip yhdwjugpuwb pmipwghn hpb-
Ghg Gtpywjwuwglnd L hwdwjudph hwdwwywwwufuwl pnipugph qGwhwwmw-
JuGp:

Linpwhwiiwb tnuiuyp hwiwnwpwd qGaJwa Guumdwdp niGh dh Qwpp
wnwybtmp mGGtn.

* (pwbtu JuwGnlG htnmwgnunynn wmwpptph pwGwyp thnpp L hwdwjudph

wmuwpptph pwlwyhg (n< N):
* LUwl htnmwgnunipjul hwdwp wlhpwdbt)n GG wybih phy Ywpnyujhd,

Gynipwljw G, npuiwlwl L wyp shongGbp:
s Lhnwgnunuip Juumwpymd £ wpuq, U Gpu wpnniGpGhpp Yunpbih £ unw-
(w] wwhwoynn dwiwlwyh pGpwgpnii:

= Uju bnulwyp whhnfuwphGhh w6 gbuypbpnd, tpp hwdwhudph pnnp

wmwnpbiph qGGndp whpnyjuumpbih b jwyd wihGun:

* Muuwhwlwl pGupduwo mwpptiphg Juqigwo Gdni)h hbmwgnundw b wp-

rynulpGtpp Lo nGhG ywunwhwlyw plnyp:

dhdwywagpnipjnilp hGwpwynpnipjnil £ nmwihu qGwhwwnty, pt nppwlny GG
(unppywhwiwl wpymGplipG wpnmwhwjnnd hwdwjudph hwdwwywwnwufuwb
hwwnympjmGGtpn:

LGGwnytlp Ginpwhwliiwl Juqiwybpydwl dheongGhpp: Luniph G)wnni-
pmilp Ewytu yuwjuwo E himwgnunynn mupptinh pwGwyhg' Gimph dwjuihg L
wyn mwnpptiph pGunpiwl tnuwiwyhg:

GnpoGwlwlmd ny dhpwm E hwonnymd wuwhww it hwiwpudiphg GiniywhwG-
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dwl ywnwhwywl pGpugwlupgn: CGunpnipynilp Yngynid £ yquwmwhwljwG, tph
hwiwjudph jmpwpwlysjnip mwpp nGh nputiu Gdni) pngpyytnt hwjwuwn hGw-
puynpmipjmG:

N wmmupptiphg Juqijwo hwiwfudphg, n mwppbpny Giny (n swywny Gungy)
unwlwim wwpquagnijG dngljGiphg £ N punupwntp yuwpmGwynn ywnpyhg n
fuwnuwpwp hwGbim plpuwguwlupgn: Ujunbn Jupnn G0 ghnwpyytp hbnbgug
tpynt mwpptpuyGtpp

* hwlJwod ftwnupwpp yepunupdymd £ yunpy’ nupdny GinywhwGnng,

* hwlJwo fuwnupwpp wupy sh yepunupdynd” winupd Gimywhwng:

Unwohl ntiypnid pnnp fuwnuwpwnptinl niGhl pGunpytnt hwjwuwp hGuwpu-
YnpnipjniG: Gpypnpn ntiypmd fuwnuwpwptiph nnipu quint hGupwynpmipniGGtpp
nwnptin tG6: Gpb wnwohl fuwnupwpp pGunpynud £ N fuwnupwptinh puqinipynt-
(hg, wyw tpypnpnp (N-1)-hg,..., n-pgp’ (N-n+1)-hg:

‘Linppwhwidwl hwdwp wlhpwdb)w t, np hwdiwhudph mwupptpl nGEGwa
anulgiwl npnpwih hwdiwljwng: Fpuwligiwl hwiwljwng wubting hwuwlnw GG
hwiwfudph mwpptiph pyupynid wymuwyGbph, pupnmwpwGibph, winnppuqnb-
nh wntiupny:

GQujujwd hwdwfudph htimwgnuynn hwjnmwlhyhg L hwiwuiph wmwpptinh
(tpyujwgiwl wntuphg' oquugnpdynid bl uunwhwlwl Ginywhwidiwl nwp-

ptin tnuGwyltpn: Cww phyptpnd hwdwfudph wwpptipp yupquynpymy GG L
hwidwpwlwynidi: OphGwy tpt hwdwjudph mwpptpp phGwluwluwb hw)yybm-
YmpjniGGtn G0, wuwwmnnltph gnigwly jud hGs-np ghunwnpynudGiph wpryniGp-
Gtp, npnlp qpuigywo Gl pupmwpwlibpnd, ud gniguynd npnpwjh htppuw-
Julnpjudp, wyw hwiwjuldphg Ginywhwlmdp hwdwpdtp £ N pytinhg n hwwn
pytiph plwpnipjulp:

‘Lunih mwpptph pGunpnipjul ywunwhwlwb pnypp wywhnybnt hwdwn
Junnn G0 oquugnpoyt; wwwmwhwlwl pytph wnnuwllep jud hwiwywnpg-
swjhl opwqgntp:

OphGwl 1: Ythgnp dtnGupympjulG ShGwluwlwb 1000 thwumwpnptiph
hwiwfuiphg wihpwdbym £ ywmwhwlwlnptb nGunnty 5-n:

Unynpwpwnp hwiwfudph mwpptpp' dtp ghnwpyynn ophGuynud thwuwmwppn-
ptinp, npnpwyh uyqpnilipny Jupquynpjuo, gpulgwo nt hwiwpwlwijwo Ga:

Dhgnip® dtinGwpynipjul ShGwlGuwlul thwunmwpnpbpp hwdwpwywwo
LG L mGLG 1-hg 1000-p hwdwpGtp: <wdwhuidphg nplt wpph (Ghwunwpnph)
nGunpmip hwdwpdbp b Gpw gpulgdwl hwdwph pGupdwip: ‘Ldnih wwppbkph
punpdwl hwdwp oquuytiip wwwmwhwwb pytph wnynuwyhg: “Fhwnwnpyynn
fulnnhp notwl hwdwp wihpwdtym k inwGh) yuumwhwwb pytinh wnnuuwlhg



6 3. Luinywhwind

ytipgGty npLt hhGg hpwp hwenpynn pytin: OphGwy wwwwhwlywl pytph wint-
uwlhg (nb'u hwybwo 1) pGuopJud 562, 072, 231, 148, 411 pytpp gniyg Juwb
atinGwpynpjul ShGwluvwjul hwunwpnpbph hwdwfudiphg ywwmwhwlwinpbb
nGupJwo hhlq thwumwpnptinh hwdwpGbpn:

‘Linpwhwiwl hwonpny tnuwyp Ginih mwpptiph hwiwuwpguo pGunpp-
dwl tnubwyl t: Uyu ghypmd mwppbph pGunpmpyniip juunwpymd £ hwdw-
Yupquwd” hwjwuwp showjwjptinhg: OphGwy tpt hwdwfuiph wwpptph phyp
200 t, huy Guinipp whwp t nilGGw 10 mwpp, wjuhlpG (200/10=20) hwdwhudph
wmwnptiph 1/20-pn dwup, wyw (0wl nhypmd whwp t Ytpgltp hwiwhidphg jnt-
pupwlsynp 20-pn wwppp: Unwohl dhowlw)phg™ hwiwfudph 1-hg dhGsl 20-pn
wnwnpp Yybpgyh Ginih wowehl wiwppp, tpypnpn Showlwjphg™ hwdiwfudiph 21-
nn wwpphg hGsk 40-pn wwppp’ Gpypnpogn b wgG: Lingh wewehl wwnph
hwdwpp punpymd L ywnwhwlwb, nphgnip” wjl hwjwuwn £ 7-h, huy hwonpn
wnwppbpp Ynpnpytl htnbyw pwlGwauny” 7+ (k -1)-20, npntin k=1, 2, ... ,10:

3.2 Chpunwynpwd Ginywhwlnd

Qhgnip® N mmwppbphg punugwd hwiwfunudipp juqugwo t L pyny N; ow-
Juny (i=1,2,..., L) tipupwuqinipjnGGtphg: OphGwy, hwiwuwpwlh w)uwwmnn-
Gtph hwiwhuipnd Yuwpnn GG 1hGE ypnpbunpltin, gngtlGumGtp, wuhuntlGumtn,
(wpnpw G Gtp, mbtuGhyuui widGuyuqd b wyG:

‘Luwl nbypnd n owjuwyny Giny uvnwlwnt hwiwp Ginpwhwlndp ju-
nwnpynmd £ jnipuwpwlsnip Ni-hg wuwmwhwlwl tnuGwyny n; hwwn mwppbp pGn-
nbny:

N, -»n,N, »>n,,....,N, —>n; N =iNi :
i=1

‘Lunih pnhwlnip dwdwyp YhGh' n = ini :
i=1

UWynwhuh pGupnipynilp Ynggmd b puowdnpywo, huy L pyny N; fudptipp’
2tipmbin: ‘LiwG Ginywhwlnuip npn) hyptpmd Ywnpg (Wuunwhwlywl) pGuopnt-
pjul hwibdwnnmpjuldp wwywhnynid £ hwdiwhdph pmpwgptiph wybh dpmnpn)

quwhwwnwlwGltp: Uju tnuluwyh Yhpuniwb nddupnipyniGp ywjiwGuynpjuwo
E htrnwgnuniw G hwdwp wGhpwdtywm 2tpntph pyh npnpdwdp:

GnpoGwlwln hwdwh hwdwhundpp Junopnp Juwnpnn k 1hGhy 2tpumwynn-
Jwo, b Giny unwlwm hwiwup pujuwlywi E hwdwywunwufuwb 2tpntiphg Ju-
wnwnb] Ginywhwlnd: OphGwy, dhwluwyub gnpowppltpp Jupnn GG fudpu-
Unpywo 1hGh] hGywbtu pun dudwlwyh mupbiul Yupgwopny jnipuwpwlsjnin
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wiujuw plpwgpmu Jjuwunwpyuwo thnfuwlgmiGtn, wjlwtu £ pun gnpowpph wmbuw-

yh’ npnpwjh dwiwGuyh pipwgpnd vnwgywd thnfuwlgniGhpp:
‘Linywhwiiwl wju tnuiwyh nhypnd Ginph Gipluyugmgswljwlinipjul

wwwhnyiwl hwdwnp ywhwGoynid k, np ympwpwlsynip 2tpnhg pGunpdwd mwn-

ntph n; (i=1,2,...,L) phyp hwitdwwmw w6 thGh N/N hwpwpbpnipjuln n= I;‘ n:

Ujuhlpl, tpt 2tpunp hwdwjudphg pwwn nwpp £ ygupniGuwynd, wyuw GpuG
hwiwywunwuuwlnn Gdnp whwump L wyn 2tpnhg hwdwdwulwlwl pyny wnwp-
nbp wwnpniGwyh:

OnhGuwy 2: VFhgnip’ whwp L htnmwgnunby «KOMUW» hhiGunpudh 200 niuw-
GnnGtph wnwownhinmpjniln, pln npnd hwjnmGh k, np GpwGghg 120-p mnuGtp
LG, huy 80-n wnohylGtin:

ClnmGtlp, np Gdwl htmwgnumpjuwl hwdwp wlhpwdtynm Gdniyh Swjup
hwjuwuwnp k. 20 nuuwlnnh: Cpmwynpwd pGnpmpjul nhuypmy Gini)p whwp L
wwnniGuwyh 120 nuwnnGtphg yuwunwhwlwl pGunpjwo 12 niuwlng.

20x 120/ (120+80) =12 (ntuwlnn),
huly 80 ntuwlnnnihhGiphg” 8 ntuwGnnnthh.
20x80/(120+80) = 8 (nuwlinnnthh):

3.3 Pwuqiwumhdwl nGnpnmpynG

‘Lwhunpn pwdhGlpnd pGawpyyuo tnuGwyiipnd hwdwhdphg pGunpygnn
nwpptpp dhwdwdwlwly hwlnhuwlnd G6 Gul htnwgnunynn wmwppbp: Glpw-
nnynud £, np qnynipjnil niGh gnigulGeph, pupmwpwlitph mbupny hwiwyuwpg,
npp wuwpniGwynd £ undjuy htnwgnumipjul hwdwp wlhpwdb)m wmwpptph
pninp wyjwGhpp:

Luqiwumhtwl pGunpnipjul nhypnd himwgnuniwG Gipwpyynn mupptpp

unwgynud GG dhwjG ytpohl thnynud, dh pwlh hwonppuywl wuwwmwhwlwl pGun-
nnipjniGhg htunn: Swppbpmd G0 wowohG wumhdw6h pGupnipjul wnwppbp

(wnw9GwihG mwpnptin), Gpipnpn wumhdwbh (GpipnpowihG mwnppbp) L wgG:
Munq yuwunwhwlwl pGupnipynmGp unpbh £ ghnb npyjtiv wowohG wuwnh-

dwlh pGupnipjniG:

Qhgnip' dh pwGh hwyunwlhGhpny whwp b hbnwgnut) {ujuunwlh vwh-
dwliuwhwly yuunwuuwliuwmympjul pGytpmpymGGipp UMNC-Ghpp: ‘bdwl hb-
nwgnuniwl hwdiwp Gdnph wmwpptph pGonpnpymbp yupbh b junwnpt) pwug-
dwunhdwl punpnpjwl tnuluwyny, npnbn’

* wnwohl wumhdwlh plupnipjuwl mwppbpl GG Lwjuumwlh Jwpgbpp,

= bLpypnpn wumhdwGh pGunpnipjwl mwpptinG G6 hwdw)GpGtpn,



8 3. Luinywhwind

=  bLppnpn wumhdwGh pGunpnipjwl mwpptnG GG pwunbpn,

= snppnpn wunhSwGh pGunpnpjwG mwppbpt 66 UMNEC-Gepn:

Uju tnuGwyh Juplnp wowybnpniGp juywlmd b Gpulnd, np Ginpw-
hwldwl hwdwljupql wihpwdbym L nGtGw) dhwjl hwonpn wumhdwlh nwn-
ntnh pGunpdwl hwdwnp: NMwpg yuunwhwwb pGupnipjub ghiypnid wihpuwdbyn
YihGtp niGEGw; <wjwunwbh pninp UMC-GEph gnigup:

Puqiwunhdwl tnubwyh nbypnd qquihnptl Ypdwnmynd t Gul htunw-
qnuniw( hwiwnp wihpwdtyn mtntuunynipjwl swywin:

3.4 R9owjhl nGumpmpjniG

Uju tnulwyp tpuumhdwl pGunpnpjuwl tnuGwyh dh mwuppbpwy k, tpp
wnwohl wumhdwlnd pGunpjwo N; (i=1,2,...,L) tpypnppuyhG mwpptinG wdpnn-
onpjwip plgpyymd GG Giniph dke: N; tpypnpnuwjhl mwppbpp Juquind G0 06y
poho: dhplnid nphuwpyyuwo ophGwynid tph wnwohlG wumhdwlnd pGunpynd k
hwdwjGpp, wyw N; -G i-pn hwdwjlpnid gnponn UNC-GtpG GG:

3.5 hotpwjhG pGunpnipynb

Uju niyypmid Junnpnp wmipynud 66 Giniyh swduwp, Ginyp Juqing vmupptiph
wmbtuwyGtph fjudptpp L yjmpuwpwlyynip fudph mwnpptph phyp: UjGnihtnb hwiw-
fudphg wuwumwhwjwl Gdnwhwidwdp dlwynpynid GG hwdwwywwmwufuwl fupd-
ptinh Guni Ghpp:

Qhgmp' whwp L unnigly pnjuymd Juwdwnynn ywhwonlGbph npuyp pun
htinlyw] mtuwlylGtph: Unwehl funudipp Juquinmd GG duh ywhwonGtpp, npnlghg
wtinp L pluptp 10 wmnuh, Gpypnpg fundpp” pwlowntntiGh wwhwonbtpG &G,
npnlighg wtwp E pGunpk; 20 minuh, huy Gppnpnp’ W pgh wwhwonGhnG GG, npnGghg
wtinp E nlwnnpty 7 mnuh:

UlgGtlp Jhtdwywqpuywl wnyjuwGiph hwjwpiwl tnulwlyltph pGGwny-
dwp:
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Jhdwjuwgpuul wyjuGtpp Jupnn G6 hwjwpyt] mwppbp tnuwlwyGtpny
hwpgwptipphlGtin (pugGbny, hwpgwqnpnyygGtinny, phnwnpymdGipny b wyG:

4.1 ®nunwjhl hwpguptpphy

Uju tnulwyh nhwpnid hwpgynnGtnhG nqupyynud 66 Gwhwwtu Quiuo
hwpguwptipphlGtip, npnGgmu Gpwod hwpgtinh yuwwnwufuwGGbpp ywpniGuynd G
nyjwy ypdwluwgpuywl htnmwgnunmpjulp wihpwdbym wdipnng wmbtnbljuwumynt-
pnilp: Uju tnulwyh pipmpyniGl6 wyl £, np Jun hwpgynnltp upnn GG suw-
nwufuw by hwpgtph, juwd pwwn Jwhwgpghn 1h6t] wyju hbnwgnunpjul wp-
i GpGph dt9, hGyp Jupnn £ ptipt) vnwgquwo qGwhwnmwlwlGbph vfuwjwlphG:

4.2 UGhwunwlwl hwpgwqnpnig

Uju tinuGuyh nbhypnd hwpgbpp mpymd 66 Gwuwybu dyuwliywo hwupguw-
ptinphihg hwpguqpniyg wlglwglnnh Ynndhg: Gnwlwlyp pwujwlywlhG wpyni-
(wytnm b L wywhnymd £ ywunwuppwlitnph pujwpwnp npuy, vwiuwyl swhiuw-
nwn b L ywhwond E pwjwlwlhl dwiwlwl nt dhongltp hwpgwqnpnyygh jug-
dubpyiwl L hwpgniG hpwlwlwglnnGtph niumgdwl hwdwp: OphGuy’ hwG-
puytnnmpjul Gwpuwqwhh pGupnipiGioph Gwppwypowlinmd phlGwomGtph
Jtpwptpw) hwipnmpjwl Juwpohpp Julfunpnptimnt Gyuwwunwyng quiqiuowjhi
[nwwnuwihengGtph Ynnihg pwnupwughltph htn wiglwugynn hwpguqpnyygGb-
np:

4.3 {tinwlunuwjhG hwpguqpnyg

Uju tnulwlp 2un wpyniGwytim £ L wywhnymd £ wndjulGtph wpuwg m
Edwl hwywp: U6 GiwG L Gwhunpghl, vww)G Yhpwntih t dhwyl6 wyl nhypnd,
tipp hwiwjudph pninp winuuiGbpp ynntighw) hwpgynnGtipp, nGt6 htnwjunu:

4.4 QwpgniGhp LiyupnGuwyhG munny L pGntpGinny

Uju tnubwlyltnhg jmpwpwsympp Gdwa £ thnunmwjhG hwpgdwGp, vwlju)G
wnwyt] wpymbGwytn b, tdwl L wpwq wpymbp E mwhu: Liwl nhyptpnd
nyniphG E Gwlb vnwgyuwo wnyjwlbiph dywyniG n jupquynpnuip: Gnwlwyh
vwhiw GwthwynuiGhphg & hwpgynnGtph EjYunpnGujh6 thnun mGhGwnt Gwjuw-
wwjdwn:
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4.5 Yhunupymuiltp

Uju nhiypnud nnyjuGbpp hwjwpynud GG ywihmdiGph dhongny: Uju Gnuw-
(wyh oqlmpjwip Yuwpnn GG myjwGtp hwjwpyty, ophGwy, fpwlnpnid, onubw-
Jwlwjwlnd, hhjulnulngmd, gpunupwind, Jupuwyhpwlngmd L wj)l hw-
SwhunpnGtph pyh ud vyuuwnpiwl mlnnnipjul dwuhl: GSw hpuyuwiugyn b
nhunwpymuiGbph n hwdwwwwnwufuwb swihnuiGtph oqlnipjwdp:

5. UsSnraNAULUL {Urstr

hGsph® hwdwn GG oquugnpoynid wyjuyGhpp:
hGsytu upbih £ puuwunpgb wyywGhpn:
OJwnytip myjwGtinh punpnmpjwb tnubGwlyGtpn:
h°Gs £ pGmpwgpnid Guinin:

OJunpytip Guinwhwidwb inubwyGtpn:

Npn°Gp GG vyywiGtph hwjwpdw( tnuGwyitpp:
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